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MOTTO:

Jestli najdeš v životě cestu bez překážek, určitě nikam nevede."
Arthur Charles Clarke

STAROSTKA INFORMUJE

   Vážení spoluobčané,
   ráda bych Vám přiblížila přehled prací a událostí, které se v
naší obci odehrály za uplynulý půlrok.
   Jednou z hlavních událostí posledního půlroku byly přípravy
na sjezd rodáků. Těmto přípravám obecní pracovníci věnovali
opravdu mnoho času. Na konci vše však výrazně zkompliko-
vala silná bouřka, která naši obec zasáhla. Bouřka polámala
stromy, což znamenalo, že jsme rázem stáli před úkolem
znovu uklidit skoro celou vesnici. Díky obrovskému nasazení
a spolupráci všech zúčastněných se však podařilo vše rychle
a úspěšně zvládnout. Touto cestou bych chtěla poděkovat
všem, kteří se na úklidu a přípravách oslav výročí první
zmínky o naší obci podíleli. Vaše pomoc byla ne-
ocenitelná.
   Během jarních měsíců se v naší obci díky spo-
lupráci s Nadací ČEZ podařilo uskutečnit vý-
znamný projekt, který výrazně přispěl ke zkrášlení
našeho veřejného prostoru. Díky finanční podpoře
ve výši 150.000 Kč jsme mohli vysázet okrasné
stromy a keře na různých místech obce. Tento pro-
jekt nejenže zlepšuje estetický vzhled naší ves-
nice, ale také přispívá k ekologické rovnováze.
   Výsadba okrasných stromů a keřů byla pečlivě
naplánována tak, aby se stromy a keře hodily do
jednotlivých lokalit obce a zároveň byly nená-
ročné na údržbu. 
   Na podzim bychom rádi pokračovali v úsilí o
zlepšení vzhledu naší obce a zaměřili se na okolí
obecní prodejny. Plánujeme zde vysadit jarní ci-
buloviny, které přinesou barvy již brzy na jaře. Ci-
buloviny jako tulipány, narcisy a krokusy jistě
potěší oko každého, kdo půjde kolem. 
   Jako již tradičně se u nás uskutečnily příměstské
tábory, které opět nabídly dětem skvělou příleži-
tost k prožití prázdnin plných dobrodružství a no-
vých zážitků. Letos jsme však připravili i něco
speciálního - po dlouhých letech se nám podařilo
zorganizovat tábor v Kladkách. Tento tábor byl
velmi úspěšný, o čemž svědčí nadšené ohlasy dětí
i rodičů. Organizátoři tábora odvedli skvělou práci
a díky jejich úsilí a pečlivému plánování se dětem
podařilo prožít nezapomenutelné chvíle plné her,
sportu a poznávání nových míst. Tento úspěch nás
motivuje k tomu, abychom v organizaci podob-
ných akcí pokračovali i v budoucnu.
   Děkujeme všem, kteří se podíleli na realizaci
těchto projektů, a těšíme se na další společné zá-
žitky. Naše obec se díky těmto iniciativám stává

krásnějším a příjemnějším místem pro život nás všech.
   Další významnou akcí bylo vybudování nové komunikace
za zahrádkami u Chaloupek. Nová cesta byla vybudována z
asfaltového recyklátu, což je ekologický a ekonomicky vý-
hodný materiál. Tato investice přispěje k lepší dostupnosti a
pohodlí pro všechny obyvatele i návštěvníky této lokality.
   Ráda bych Vám popřála krásný začátek letošního podzimu.
Doufám, že při čtení článků v našem zpravodaji zažijete pří-
jemné chvíle a dozvíte se spoustu zajímavých informací o ak-
cích a událostech, které se u nás v poslední době uskutečnily.
   Přeji vám příjemné čtení.

Zdeňka Fišerová, starostka
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   Plný taneční parket, skvělá hudba v podání skupiny Peter´s
music, třpytivé róby dam, bohatá tombola či chutné
občerstvení… To byl letošní ples Místních žen konaný
10. února 2024. Všem, kteří se přišli bavit děkujeme za účast.
   Bavit se ale chtějí i děti a mládež. Neopomněli jsme pro ně
připravit Dětské šibřinky. Tančilo se, soutěžilo, skákalo a do-
vádělo do večerních hodin s Míjou a její show. Spousta cen
v tombole potěšila malé i větší děti. S prázdnou nikdo neode-
šel.

PLES A DĚTSKÉ ŠIBŘINKY MÍSTNÍCH ŽEN
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VELIKONOČNÍ DÍLNIČKA
   Paní Jana Vránová nenechává naše děti zahálet, uspořádala proto velikonoční dílničku v klubovně Místních žen, jejíž kapacita
byla zaplněna do posledního místa. Tentokrát se vyráběly veselé zápichy v podobě kuřátka, velikonoční přáníčka a selo se jarní
osení do květináčků. Je hezké, že mají děti zájem přijít a naučit se něco nového.
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   Venku sice panovalo aprílové počasí, ale v kulturním domě
veselá nálada. Koštovaly se pálenky a pomazánky. Přes počá-
teční obavy, z důvodu nevalné sklizně ovoce v loňském roce,
se sešlo 16 vzorků pálenek místních i přespolních, u nichž se
hodnotila chuť a vůně. Jednalo se v převážné většině o švestky,
dále jablko, 2 vzorky ryngle a jedna meruňka. Porota ve slo-
žení: Libor Cesar ml. i st., Radek Charvát, Stanislav Kučera,
Vladimír Fišer a Petr Dubovský, to neměla vůbec jednoduché.
   Usnesla se takto:
1.místo: Obec Doloplazy, švestka 2023
2.místo: Stanislav Kučera, ryngle 2021
3.místo: Irena Trněná (Dobromilice), švestka 2023
U diváků zabodoval Karel Rundt ml. se švestkou 2023. 

KOŠT SLIVOVICE A POMAZÁNEK

   V kategorii pomazánky byli porotou všichni přítomní. Hod-
notila se chuť a vzhled 19 vzorků pomazánek. Chuťové po-
hárky přítomných nejvíce pohýčkaly tyto pomazánky:
1.místo: Daniela Jančeková, česneková
2.místo: Žaneta Hrubá, čabajková
3.místo: Marek Zavadil, česneková s hroznovým vínem.
   Koštovalo a besedovalo se do pozdních hodin.
   Pořadatelé děkují všem přítomným, tak bohatá účast potěší. 

Miroslava Přibylová
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VELIKONOČNÍ VÝSTAVA
   Abychom se mohli připravit na Velikonoce, uspořádal spolek Místních žen velikonoční výstavu. V kulturním domě bylo možné
od 7. 3. do 9. 3. zakoupit vše potřebné od kraslic, pomlázek, věnečků, květin, keramiky, košíkářských a řezbářských výrobků po
šperky a módní doplňky. Všem, kdo naši výstavu navštívili, děkujeme za zájem.
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HRAVÝ DEN PRO DĚTI
   Kdo si hraje, nezlobí.
   Proto uspořádal spolek Místních žen Hravý den pro děti, které si mohly zahrát deskové společenské hry, stolní tenis, vyrobit
jarní věneček z mechu a zaset osení na Velikonoce. Po chutném obědě se jen zaprášilo a místo odpoledního klidu byla diskotéka.
Hravý den byl naplánovaný do 15 hodin, ale většina dětí zůstala přesčas. Snad se podařilo dětem zpříjemnit prázdninový den.
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SETKÁNÍ SENIORŮ
   Tak tohle byla opravdu jízda! 19. dubna se přišlo pobavit, pobesedovat a zatančit téměř 60 seniorů z naší vesnice. Byla pro ně
připravena tři vystoupení. Jako první předvedly své jarní pásmo plné básniček, zpěvu a tance děti z naší mateřské školy. Pokračoval
pěvecký sbor Melodie ze ZŠ Nezamyslice pod vedením paní Míši Sloukové. Jako poslední se představil doloplazský rodák, Ja-
roslav Ryška s víceměřickými ženami s divokým kankánem. Všechna vystoupení měla veliký úspěch a sklidila bouřlivý potlesk
publika. 
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   Celým odpolednem nás provázela skupina Peter’s music, která téměř všechny vtáhla do víru tance. Samozřejmostí bylo bohaté
občerstvení a květina pro dámy.
   Velmi nás potěšila hojná účast našich seniorů, děkujeme, že se této akce zúčastnili. Další velké díky patří všem vystupujícím
za zpestření programu. A v neposlední řadě všem, co se podíleli na přípravě.
   Budeme rádi, když se tu za rok zase sejdeme v takovém počtu a prožijeme s vámi další milé setkání v tak nezapomenutelné
atmosféře.

Miroslava Přibylová
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RENOVACE KŘÍŽE U KAPLIČKY V POLIČKÁCH

ZÁJEZD DO PRAHY

   V naší obci nalezneme spoustu krásných zajímavostí, které mají svoji pozoruhodnou historii. Mimo nádherný ba-
rokní zámek s rozlehlým parkem, který stojí téměř uprostřed vesnice, se zde nachází i dvě kapličky. Zatímco historie
kaple sv. Cyrila a Metoděje na návsi v Doloplazech se nám bohužel nepodařila věrohodně dohledat, původ kaple sv.
Andělů strážných byl mimo jiné popsán již v roce 2008 v knize Poličky: Povídání o Poličkách, jež byla napsána
panem Miloslavem Lužným a vydána ku příležitosti 660. výročí od první zmínky o Poličkách a 55. výročí od sloučení
obcí Doloplazy a Poličky.
   Jak je popsáno ve zmiňované knize, kaplička na vrcholku poličského kopce stojí již od roku 1890. Nicméně nejedná
se o první svatostánek, jenž byl v Poličkách postaven. O 18 let dříve, v roce 1872, si poličští občané na vyvýšeném
místě uprostřed návsi postavili kříž, který zde stojí dodnes. Jedná se o dřevěný kříž stojící před kapličkou. 
   Bohužel zub času se na tomto dřevěném kříži podepsal. V roce 1999 byla spodní část tohoto památného kříže opra-
vena panem Jiřím Táborským, nicméně v průběhu dalších let došlo vlivem počasí k postupnému odstranění nátěru na

   V sobotu 27. dubna obec Doloplazy pořádala zájezd do Prahy, tentokrát na představení Zpívání v dešti. Účastníci
se ráno vydali autobusem do Prahy, po cestě se však ještě zastavili na oběd v motorestu Melikana. Po obědě už do
Prahy nebylo daleko, a tak zájezd dorazil několik hodin před samotným představením, které se mělo odehrát v divadle
Hybernia. Vzhledem k tomu, že do představení zbývalo ještě hodně času, byla možnost podívat se na různé památky
a místa, kterých Praha nabízí opravdu mnoho. Každý do představení trávil čas jak chtěl, a před druhou hodinou od-
poledne se všichni sešli v divadle. Samotné představení pak zajisté nikoho nezklamalo, účinkovali v něm talentovaní
a zajímaví herci. Jako obvykle šlo o skvělý kulturní zážitek. Po představení se hned směr domov nevyrazilo, byl tedy
ještě čas projít Prahu, zajít si na jídlo nebo dělat něco jiného. V osm hodin večer se všichni sešli v přistaveném autobuse
a vyrazili zpět do Doloplaz. Snad si představení a celý zájezd všichni užili a zúčastní se i listopadového zájezdu do
Brna na představení Sluha dvou pánů v Mahenově divadle.

Marie Rundtová ml.
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soše Ukřižovaného Krista. V letošním roce se tady obec rozhodla památný kříž zrenovovat. Dřevěná konstrukce, jejíž
vrchní část patrně pochází ze zmiňovaného roku 1872, byla opatřena novým nátěrem a zrestaurovala se i socha Ukři-
žovaného Krista. Za práci na renovaci kříže patří slova díků panu Antonínu Pavlíkovi z Poliček, který se postaral o
odstranění starého nátěru a kříž opatřil nátěrem novým, a panu Petru Mlčochovi z Dobromilic, který zrestauroval
sochu Ukřižovaného Krista.

Martina Pavlíková

ZÁVODY DO POLIČSKÉHO KOPCE
   Poličský kopec se opět po roce stal dějištěm napínavého sportovního klání. 4. května se zde konal Závod do poličského kopce
pořádaný obcí Doloplazy a místními spolky. Své síly přišli poměřit borci všech věkových kategorií.
   Závody zahájily nejmladší děti do 6 let jízdou na kolech i odrážedlech a starší děti. Velmi napínavou disciplínou byl štafetový
běh rodičů se svými dětmi. Následovala kategorie žen, mužů a na závěr byla vyhlášena speciální kategorie nejstarších závodníků. 
Program zpestřil svým vystoupením s krasojízdou na kole talentovaný Jirka Doležel, které se věnuje již sedm let v Němčicích
nad Hanou. Za svůj výkon sklidil bouřlivý potlesk.
   Děti si za pomoci rodičů opekly špekáčky (některé až příliš dokřupava) a získaly sladkou odměnu. Dospělí si dopřáli dobroty
z udírny, všichni pak pitný režim.
   Celou akcí nás prováděl sportovní komentátor Zdeněk Nosek.
Výsledky jednotlivých kategorií:
Děti do 6 let:
1.Emička Fišerová        6.07 s
2.Terezka Otrubová      6.44 s
3.Adélka Mazúchová    7.19 s

Děti nad 6 let:
1.Vladimír Fišer          11.60 s
2.Daniel Zezula           12.15 s
3.Jakub Čepý              12.89 s

Miroslava Přibylová

Rodinná štafeta:
1.Vladimír Fišer + tatínek Vladimír        11.09 s
2.Mariia Kuzenko + tatínek Yaroslav      11.41 s
3.Aniuta Kuzenko + tatínek Yaroslav     11.86 s

Ženy:
1.Kristýna Nosková                                 39.07 s
2.Miroslava Přibylová                             40.51 s
3.Kateřina Čajkovičová                           43.43 s

Muži: 
1.Tomáš Přibyl         31.19 s
2.Jan Slavíček          32.65 s
3.Zdeněk Nosek       34.44 s

Nejstarší závodník:
Muži - Miroslav Rohel
Žena - Kateřina Dostálíková
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VÝSADBA STROMŮ A KEŘŮ

Z nadačního příspěvku ČEZ byly v květnu a červnu vysázeny v katastru Doloplaz a Poliček ovocné a okrasné stromy a keře.
Výše příspěvku činila 150.000 Kč. Výsadba proběhla ve spolupráci s paní Ing. Helenou Zahradníkovou. Ruku k dílu přiložily i
děti z naší mateřské školy. I přes nepřízeň počasí sázely s velkým nasazením. Odměnou jim byla přednáška o včelách v podání
paní Zahradníkové s ochutnávkou medu.

Miroslava Přibylová
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OLYMPIÁDA MATEŘSKÝCH ŠKOL
   V letošním roce proběhla Olympiáda mateřských škol kvůli
nepřízni počasí v náhradním termínu. 5. černa nadešel den D
a malé sportovce přivítalo připravené hřiště s počasím jako ze
žurnálu. 150 dětí ze 13 mateřských škol se utkalo v 8 disciplí-
nách. Podpořit je přijela silná fanouškovská základna složená
z kamarádů ze školky, učitelek, rodičů i starostů obcí. Celou
akci moderoval pan Ladislav Sypko.
   Po sečtení výsledku bylo jasno:

1.místo MŠ Dobromilice
2.místo MŠ Mořice
3.místo MŠ Myslejovice
   Děti z doloplazské školky se umístily na 6. místě.
   Gratulujeme vítězům a všem malým sportovcům děkujeme
za účast a podané výkony. Přístí rok budeme všechny čekat
hřišti v Doloplazech na 17. ročníku Olampiády MŠ. 
   Sportu zdar!
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   Významné životní jubileum. To je důvod, proč jsme se 19. června sešli v kulturním domě za účelem oslavit jej. 
   Pozvání obdrželi: 
   paní Gabriela Répalová
   paní Irena Vopršalová
   paní Jarmila Bělková
   paní Jitka Rudyková
   pan Jiří Stratil
   paní Marie Rundtová
   paní Marie Kučerová
   V jejich společnosti jsme
prožili hezké dopoledne. Do
dalších let všem přejeme
hlavně pevné zdraví, štěstí a
životní pohodu.
   K oslavencům patří i paní
Aloisie Jurášková z Poliček,
která se vzhledem svému
požehnanému věku těší
dobrému zdraví. Paní sta-
rostka jí osobně popřála v
Domově u rybníka ve Více-
měřicích. Všem vyřizuje
pozdravení. 

SETKÁNÍ JUBILANTŮ
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VICHŘICE
   30. června nás nemile překvapila vichřice spojená s přívaly deště a kroupami. Ve večerních hodinách vtrhla do naší vesnice,
uklizené a připravené na Sjezd rodáků. Napáchala škody v podobě zlámaných či vyvrácených stromů a zaplavení pozemků v Po-
ličkách. K naší lítosti se zlomila staletá lípa v zámeckém parku a musela být pokácena našimi hasiči. Hned ráno se obcí rozezněly
motorové pily. Uklízeli obecní pracovníci, hasiči i dobrovolníci. V Poličkách voda neopadávala, odčerpávat ji přijelo několik
sborů hasičů. 
   Všem, kteří pomohli s likvidací patří velký dík. Bez nich bychom se neobešli. Miroslava Přibylová
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   U příležitosti výročí 670 let od první zmínky o obci Doloplazy jsme uspořádali Sjezd rodáků. Oslavy proběhly v pátek 5. čer-
vence.
   Dopoledne složil P. Marek Glac hodovou mši v kapličce Cyrila a Metoděje. Odpolední program zahajoval SDH Doloplazy
oslavou 100 let od založení sboru. Následoval průvod na fotbalové hřiště, v čele s mažoretkami a dechovou hudbou Markovanka,
členy SDH Doloplazy i sbory z okolních vesnic a hosté.

SJEZD RODÁKŮ

   Po příchodu byli všichni přivítáni moderátorem oslav Zdeňkem Noskem, starostkou obce Zdeňkou Fišerovou a paní Vlastou
Matouškovou. Program zahájili hasiči ukázkou hašení požáru, vyproštění z auta a historickou fontánou. Po nich přiběhly na
trávník děti z naší mateřské školy se svým vystoupením a přitančili Hanáci ze souboru Mánes. Své umění předvedly mažoretky
z TJ Sokol Němčice nad Hanou i ze SVČ Orion. Diváci se mohli zúčastnit několika soutěží. Pánové v pití piva a dámy prosseca
dlouhým brčkem a všichni v pojídání vdolku. Děti si také přišly na své. Zadováděly si na skákacím hradu, svezly se na poníkovi,
zasoutěžily si, zúčastnily se bublinkové show, navštívily dílničku paní Vránové nebo si mohly nechat malovat na obličej. Kdo

měl zájem, mohl si projet obec ve
voze taženém koňmi pana Sed-
láka z Pivína. Kovářské řemeslo
návštěvníkům přiblížili kováři ze
Smržic.

Kdo se potřeboval občer-
stvit, zamířil ke karavanu Mlsné
Hrušky, na zmrzlinu, pro dobroty
z udírny, vdolečky nebo se osvě-
žil chlazenými nápoji.

Večer zahrála k tanci a posle-
chu skupina Sauria.

V rámci víkendového pro-
gramu se v neděli konalo fotba-
lové hodové derby, ve kterém se
proti sobě postavily výběry z Lo-
komotivy Doloplaz a FC Dobro-
milic. Hodové derby se mezi
těmito týmy hrálo druhým rokem
po sobě. Hráčů se společně s fa-
noušky sešlo opravdu hodně, za
což Vám děkujeme. Tento rok
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výběr Dobromilic oplatil domácímu celku loňskou porážku a přebral tak cenu pro vítěze hodového klání. I přesto, že byl konečný
výsledek jednoznačný (Dol. 7-13 Dob.), nechyběly na konci tradiční penalty. Nebyl by to správný špíl bez bohatého občerstvení,
které pro všechny přítomné zařídily naše místní ženy.

Miroslava Přibylová, Zdeněk Nosek
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   U příležitosti 670 let první písemné zmínky o obci Doloplazy a 5. sjezdu rodáků obce byla v kulturním domě na zámku uspo-
řádána 5. července 2024 výstava historických fotografií ze života obce. Na výstavě bylo vystaveno devět panelových nástěnek s
324 velkoplošnými fotografiemi Doloplaz i Poliček, jak z historie, tak budování investic v obci. Rodáky nejvíce zaujaly zejména
černobílé fotografie dnes již zmizelých Doloplaz. Vystaveny byly též repliky stavebních plánů zámku z roku 1905, katastrální
mapy Doloplaz a Poliček z roku 1833, referendum o elektrifikaci Poliček a otisky starých obecních pečetí z roku 1880. Kromě
toho byly vystaveny všechny obecní kroniky, knihy z vítání nových občánků obce a sborníky obecních zpravodajů obce za po-
sledních dvacet let. Výstavou prošlo okolo stovky návštěvníků. Ze zajímavosti byl rozhovor s rodákem V. Janíkem, který obec
navštívil letos po čtyřiceti letech. Dále nás navštívila rodina až z Prahy, která hledala kořeny jejich babičky Filomény Bernatové-
Plačkové, rodačky z Doloplaz. Nejvíce zaujal nejstarší rodák naší obce, 92 letý pan František Páleník a zároveň nejstarší náv-
štěvník.
   Některé z písemných ohlasů návštěvníků: Děkuji za příjemnou prohlídku fotografií, nádherné kroniky, které dokumentují život
v Doloplazech - Hana Blaťáková (Škrkánková). Srdečně zdravíme celou vesničku, kterou máme v srdci. Díky všem organizátorům
- Hana Ondrouchová (Vodná). Děkuji za příjemné prožitky z vesničky mého mládí - Miroslav Bridzik. Pěkná výstava vždy potěší,
děkuji Vojtěška Najmanová (Ambrusová). Velice pěkná výstava, děkuji za pozvání Arnošt Fridrich.

Eva Špačková

VÝSTAVA U PŘÍLEŽITOSTI 5. SJEZDU RODÁKŮ OBCE

OHLÉDNUTÍ ZA 2. POLOLETÍM V MATEŘSKÉ ŠKOLE
   V únoru jsme se věnovali tematickému celku ,,Chci být zdravý". Povídali jsme si o našem těle,  zdravém i nezdravém jídle,
děti si vyrobily ovocný špíz z dobrůtek jako borůvky, pomeranč, banány, jahody, jablíčko nebo kiwi. Také jsme si ukázali, jak
správně čistit zoubky a naučili se základy první pomoci, abychom hravě zvládli třeba  ošetřit kamarádovi poranění.
   Na konci měsíce jsme se vžili do světa pohádek, čekala nás promenáda masek za doprovodu pohádkových písní, soutěže, úkoly
a karnevalová diskotéka.
   Březen je měsícem knihy a tak jsme se vydali do místní knihovny a seznámili se s její historií, některými knihami a časopisy.
Také jsme si užili probouzející se přírodu na jarních procházkách, nejraději v našem zámeckém parku. A vydali jsme se na ještě
jeden zámek, a to v Čechách pod Kosířem, kde nás čekala velikonoční prohlídka a tvoření.

S blížícím se zápisem do školy se předškoláci pilně připravovali nejen na svou první zkoušku, ale také na různá vystoupení.

Veškeré foto u článku Sjezd rodáků - Michal Šteflovič a Martina Pavlíková
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Tím jsme potěšili občany Doloplaz na setkání seniorů a dále jubilanty, rodiny dětí na naší besídce ,,Cesta kolem světa" a také
všechny příznivce pohybu. Pro ty jsme nacvičili pohybovou skladbu Mravenci a vystoupili s ní na hodech v Dobromilicích,
Olympiádě mateřských škol v Doloplazech i na Všesokolském sletu v Prostějově. 
   Cílem školního výletu se stalo letos Kovozoo. Počasí nám sice úplně nepřálo, přesto jsme si mezi kapkami deště prohlédli ze-
jména zvířata vyrobená ze starého nepotřebného železa, čímž vznikly nové příběhy jeho života.
   Školní rok jsme zakončili minimaturitami dětí a slavnostním šerpováním. Bylo velmi dojemné, když jsme budoucím školákům

přáli hodně poznání, ra-
dosti a úspěchů ve škol-
ních lavicích a když jsme
se loučili s naší milou ko-
legyní a dlouholetou paní
ředitelkou, paní Vlastou
Matouškovou. Na tomto
místě bych jí ještě jednou
chtěla ze srdce poděkovat
za lásku, kterou dětem
během svého působení
věnovala a za předání na-
bytých zkušeností z celo-
životní práce s dětmi
našemu kolektivu mateř-
ské školy. 

Mgr. Lada Hronková
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   Jaro roku 2024 se na hasičárně neslo v duchu příprav na oslavy 100 roků od založení Sboru dobrovolných hasičů v Doloplazech.
Připravit a rozvézt pozvánky okolním sborům a hostům, vybrat a objednat upomínkové předměty, domluvit moderátora a hasič-
skou techniku, sladit scénář s obecním programem srazu rodáků - to je jen střípek toho, co bylo třeba zajistit. S odstupem času
můžeme říct, že úsilí stálo za to a myslím, že oslavy se vydařily. 
   V pátek 5. 7. 2024 se to kolem hasičárny hemžilo od rána a už dopoledne se začali sjíždět hosté. Přivítat jsme mohli nejen zá-
stupce okolních sborů z Víceměřic, Dobromilic, Nezamyslic, Tištína, Němčic nad Hanou, Pavlovic u Kojetína, Brodku u Prostě-
jova, Kobeřic, ale také přespolní hasiče ze Smržic a Vémyslic u Znojma.
   Svou návštěvou nás poctil starosta Okresního sdružení hasičů v Prostějově Jan Brabec a ředitel územního odboru Prostějov
HZS Olomouckého kraje Marek Sobek.

OSLAVY 100 ROKŮ OD ZALOŽENÍ SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V DOLOPLAZECH
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   Hasičskou techniku přivezli ukázat
zástupci jednotek profesionálních ha-
sičů z Prostějova a drážních hasičů z
Brna.
   Moderátorem oslav byl Jirka Vrba
a své role se zhostil více než dobře.
Po úvodních zdravicích a přivítání
hostů od paní starostky Zdeňky Fiše-
rové proběhlo požehnání sochy sv.
Floriána a hasičských vozidel panem
farářem Markem Glacem. Následně
byli oceněni aktivní členové sboru -
předávalo se Čestné uznání OSH a
KSH, ale také Medaile za věrnost a
Medaile sv. Floriana, kterou dostal
velitel JSDH Doloplazy Jaroslav
Novák a dlouholetý starosta SDH
Miroslav Tomášek (předáno In Me-
moriam dceři Jarmile). 
   Následoval průvod obcí na hřiště,
kde měli diváci možnost prohlédnout
si vystavenou hasičskou techniku i
dynamické ukázky.
První byla ukázka vyproštění osoby
z havarovaného vozidla. U víceúče-
lového hřiště bylo připraveno „hava-
rované“ vozidlo a jednotka hasičů z
Němčic nad Hanou provedla vystři-
hování zraněné osoby z vozidla, ulo-
žení zraněného na nosítka a příprava
na předání záchranné službě. 
   Druhou ukázkou byla hasičská
fontána, kterou nám ukázali hasiči ze
Smržic s jejich historickou stříkač-
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kou Praga RN8 (rok výroby 1951).
Fontánu vytvořilo 10 proudařů, mezi
nimi i zástupci našeho sboru, které
SDH Smržice přizvalo do akce. Vizu-
ální zážitek umocnil hudební dopro-
vod v podobě skladby Vltava od
Bedřicha Smetany.
   Poslední ukázkou byl zásah mla-
dých hasičů SDH Doloplazy, jejichž
úkolem bylo uhasit hořící domeček.
Děti přijely k požáru cisternou a po
natažení dopravního vedení domeček
zdárně uhasily.
   Po této ukázce už program na hřišti
plynule přešel pod záštitu obce a se-
tkání rodáků.
   Děkujeme všem zúčastněným za
vytvoření příjemné atmosféry oslav.
  Nová hasičská cisterna

Na začátku prázdnin jste mohli zazna-
menat novou hasičskou cisternu, kte-
rou Obec Doloplazy pořídila pro
zásahovou jednotku. Jedná se o cis-
ternu LIAZ 101.860, která byla vyro-
bena v roce 1985 a dříve sloužila
hasičům v Libštátě (okres Semily v
Libereckém kraji). V průběhu čer-
vence na ni členové zásahové jed-
notky provedli potřebný servis
(vyčištění a nový nástřik nádrže) a
nyní už je připravena k výjezdu a
ochraně majetku a zdraví občanů Do-
loplaz a Poliček.
   Z činnosti kolektivu mladých ha-
sičů
Do jarní části sezony vstoupilo 15
mladších žáků a 10 starších žáků. Při-
vítali jsme 3 nové mladé hasiče, kteří
poctivě trénovali a už se zúčastnili i
hasičských soutěží.
V rámci zimní přípravy jsme se opět
zapojili do výtvarné soutěže Požární
ochrana očima děti. Při vyhodnocení
okresního kola soutěže jsme se ne-
ztratili – Vojta Kocourek obhájil 3.
místo z loňského ročníku a zabodoval
i v následném krajském kole, kde se
jeho výkres umístil na krásném 3.
místě.
Na konci března jsme se zapojili do
akce Ukliďme Česko – skupinky mla-
dých hasičů prošly Doloplazy a Po-
ličky a nasbíraly 12 pytlů odpadků.
Další jarní soutěží byl Lišákův šmo-
drchel -„uzlovačka“ v Mostkovicích.
Družstvo mladších žáků obsadilo
2.místo, družstva starších žáků 5. a
8.místo. V jednotlivcích jsme v obou
kategoriích vybojovali 4.místo - v
mladších žácích uspěla Nela Kocour-
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ková a ve starších žácích Elenka Při-
bylová.
   Uspěli jsme i v okresním kole sou-
těže PLAMEN – družstvo mladších
žáků obhájilo 2.místo v celkovém
hodnocení. 
   V průběhu května a června jsme
objížděli soutěže v požárním útoku,
část byla v rámci pohárových soutěží
v okolních vesnicích, část v rámci se-
riálu Okresní dětské ligy Prostějov-
ska. 
   Z úspěchů jarní části sezóny požár-
ních útoků můžeme vyzvednout
1.místo mladších a starších žáků na
soutěži v Dřevnovicích a 1.místo
mladších na soutěží v Dobromilicích. 
Jedna ze soutěží Okresní dětské ligy
Prostějovska proběhla v sobotu
8.6.2024 na fotbalovém hřišti v Do-
loplazech a soutěžit přijelo bezmála
50 družstev mladých hasičů. Soutěž
podpořili finančním příspěvkem Olo-
moucký kraj, Obec Doloplazy a
místní sponzoři – děkujeme za pod-
poru!
   Přejeme všem spoluobčanům pří-
jemný zbytek prázdnin a těšíme se na
setkání na hodové zábavě v Polič-
kách. V sobotu 31.8.2024 nám za-
hraje kapela Merkur, kterou můžete
znát z hasičských plesů.

SDH Doloplazy
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   V měsíci lednu klesly denní průměrné teploty od 7. ledna k bodu mrazu. Teplotně byl měsíc leden v mínusu o 5° C,
srážkově o 12 mm. Největší mráz zimy -9,8° C byl naměřen 10. ledna. Měsíc únor byl teplejší o 4° C, srážek napadlo
dvojnásobek průměru. Březnové srážky dosahovaly dvojnásobných hodnot, teplotně je o 3° C teplejší. Také duben se
projevoval nadprůměrnými teplotami, srážkově byl stále v mínusu. Teprve květen srovnal srážkový deficit, teplotně
zůstal nadprůměrný. 27. května byl první letošní tropický den s teplotou 33° C. I měsíc červen pokračoval nadprů-
měrnými teplotami, sedmi tropickými dny a dvaceti tropickými nocemi. Také Medard nám 30. června seslal letošní
největší nadílku srážek 80 mm za den. Polovina červencových dní byla tropická, pouze dvě noci nedosáhly na tropic-
kou hranici. Nejtepleji bylo 10. července, kdy naměřená teplota v 15. hodin činila 36° C. Dosavadní teplé počasí nám
zatím vydrží a vypadá to, že jsme se přestěhovali do tropického pásma.

BUDEME ŽÍT V RÁJI TROPICKÉM?

 teplota srá#ky  teplota srá#ky 
Leden 2024 +1,87°C 42 mm Leden 2023 -5,43°C 30,5 mm 
Únor 2024 +8,75°C 32 mm Únor 2023 +4,22°C 17 mm 
Březen 2024 +10,54°C 38 mm Březen 2023 +7,32°C 15 mm 
Duben 2024 +13,85°C 38 mm Duben 2023 +10,11°C 62,5 mm 
Květen 2024 +19,61°C 72,5 mm Květen 2023 +16,42°C 77,5 mm 
$erven 2024 +23,06°C 218 mm $erven 2023 +20,08°C 40,5 mm 
$ervenec 2024 +25,19°C 32 mm $ervenec 2023 +23,72°C 66 mm 
 Eva Špačková
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   K doloplazské školce neodmyslitelně patří paní Vlasta Matoušková. Působí zde od roku 1980, z toho v letech 1985 - 2018 jako
ředitelka. Téměř 45 let byla srdcem naší školky. Nyní nastává čas loučení, protože paní Matoušková ze školky odchází. Děkujeme
za všechna léta, která věnovala našim nejmenším. Jejíma rukama prošly stovky dětí, z nich mnozí se již také stali rodiči. Nikdy
nezapomeneme na úsměvy, milá slova, který každý den přinášela. Práce pro ni nebyla jen zaměstnáním, ale hlavně posláním,
které plnila s láskou a obětavostí. Zasloužený odpočinek ve zdraví, společnosti svých milých a s neodmyslitelným úsměvem na
tváři za všechny děti, které naší školkou prošly, přeje Obec Doloplazy.

LOUČENÍ S PANÍ VLASTOU MATOUŠKOVOU

Životní jubileum oslavili tito naši spoluobčané: 
paní Irena Vopršalová
paní Jitka Rudyková
pan Jiří Stratil
paní Aloisie Jurášková

Narodili se:
Justýna Hanáková
Valerie Stuchlíková

Opustili nás:
              paní Marie Judasová

paní Marta Šmakalová
paní Jana Loncová

paní Marie Kučerová
paní Marie Rundtová
paní Marie Kučerová

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
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   V neděli 10. 3. 2024 pro-
běhlo vysazování jeseterů,
konkrétně jesetera ruského v
celkovém počtu 17 ks o délce
100 až 135 cm a váze 12 až 14
kg, kteří zpestřili lovecký zá-
žitek nejednomu rybáři.
   Další významnou akcí, která
se konala v naší obci, byl
Sjezd rodáků, který jsme po-
řádali s Místními ženami.
Akce se konala 5. července,
ale přípravy probíhaly samo-
zřejmě několik dní předem,
práce bylo víc než dost. Po-
mohli nám dobrovolníci, za-
městnanci obce a hasiči,
kterým za pomoc děkuji.
   Tato akce přilákala mnoho
bývalých obyvatel a přátel naší obce, kteří se sešli, aby si připomněli své kořeny a sdíleli vzpomínky. Po sjezdu ná-
sledovala hodová zábava, která byla plná tance, hudby a dobré nálady.
   Po sobotním odpočinku následovala hodová neděle, při které se konalo fotbalové derby, kde nastoupili borci FC
Lokomotiva Doloplazy proti FC Dobromilice. Zápas byl bohatý na góly, každý fotbalový fanoušek musel být spoko-
jený. Děkujeme všem, kteří jste přišli a dobře se bavili.
   Dne 23. července se konala brigáda našeho rybářského spolku, během které byla instalována vzduchová zařízení
do naší nádrže. Tato zařízení přispějí k lepšímu provzdušnění vody a tím i k zdravějšímu prostředí pro naše ryby.

RYBÁŘSKÝ SPOLEK DOLOPLAZY
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   Na závěr bych vás chtěl pozvat na VI. Rybářské zá-
vody, které se uskuteční v sobotu 7 září. Srdečně
zveme jak zkušené rybáře, tak i nováčky, kteří se
chtějí zapojit a vyzkoušet si své rybářské dovednosti.
Pozvání samozřejmě platí i pro všechny ostatní, kteří
budou chtít podpořit soutěžící. Pro všechny budou
připraveny dobroty z udírny, pivo či limonáda. Tě-
šíme se na vaši účast.
   Petru zdar!

Vladimír Fišer

   Tomáš Přibyl se 4. - 6. srpna 2024 zúčastnil
Mistrovství republiky v kaprařině juniorů na jezeře
Katlov, kde s kamarádem získali 2. místo a ocenění
za největší ulovenou rybu závodu.
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HISTORICKÉ OKÉNKO
   Historické fotografie poskytla paní Anna Ohnoutková.

Pan Ohnoutek se synem . .... ......

                                                      Paní Ohnoutková ...............
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Zleva paní J. Dosoudilová . .... ......

Paní Zabloudilová . .... ......
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   Sportovní kroužek se po vánočních svátcích a
Novém roce opět rozběhl v pravidelném termínu,
tedy každé pondělí od 16:30 hod., kroužek byl
rozdělený na dvě části. První část je věnována zá-
kladům atletiky, gymnastiky, míčovým hrám a
také jsme zařadili do seznamu úpolové hry, které
jsou u dětí nečekaně velice oblíbené. Druhou část
věnujeme již starším dětem, která je již sofistiko-
vaná, přičemž se vždy zaměřujeme na výkon a to
jak fyzický tak i na techniku dovedností. Tré-
ninky jako vždy probíhaly v kulturním domě a
ihned jak to počasí dovolilo jsme využívali ven-
kovní cvičiště. Děti si například oblíbily běh po
nové cyklostezce, kolem rybníků a zpět přes mos-
tek cca 800m :-D Novinkou sportovního kroužku
prvního pololetí roku 2024 je, že jsme mezi nás s
radostí uvítali nového trenéra Fanu Čajkovice.
Jsme nesmírně rádi, že do toho s námi šel a za to
mu patří velké díky. Další novinkou sportovního
kroužku je oživení tradice Doloplaz v pořádání
letního tábora v Kladkách, kdy nejeden čtenář
těchto řádků prošel tímto táborem třeba jako dítě,
praktikant nebo jako pořadatel.

Pavel Srneček

SPORTOVNÍ KROUŽEK
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- máme nové ovečky v zámeckém parku?
- byl na návsi instalován nový Z – BOX s dvojnásobnou kapacitou? Stávající již nestačil potřebám našich občanů.

VÍTE, ŽE…..?

- Obec Doloplazy je pořadatelem příštího ročníku Mikroregion Němčicko se baví 2025?
- u kapličky v Doloplazech byla zastávka při průjezdu Veterán rallye?
- se podařilo odchovat mládě korely v zámecké voliéře?
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